

本周上线单位:姜堰区科技局

上线主题:深化科技体制改革,厚植创新发展动能

姜堰人民广播电台直播时间:2024年12月6日上午10:00—11:00

直播热线号码:88916916

视频直播:“我的姜堰”APP、微信公众号“江苏姜堰”或“姜堰微视听”

上线人员:

陆勇斌 区科技局副局长

钱剑文 区科技局高新技术科科长

丁坤明 区科技局科技管理科科长

林平 区高新技术产业创业中心主任

黄中琦 区科技局科技合作科副科长

张前农业园:大棚春意浓 市场销售火

本报讯(记者 柳博耀)日前,记者走进张甸镇张前村农业园,只见一座座蔬菜大棚整齐排列,棚内绿意盎然、暖意浓浓。据负责人介绍,目前张前村农业园是我区最大的叶菜种植基地,占地420亩,其中有100亩螃蟹养殖基地、320亩大棚蔬菜种植基地。张前村农业园负责人陈华健说:“园区主要种植菠菜、上海青、矮脚菜、茼蒿等绿叶蔬菜,目前每天蔬菜上市量4000到5000斤,主要销往泰州、姜堰、扬州等地,已经

正式向苏南盒马鲜生供货。”据陈华健介绍,园内蔬菜产品销售渠道稳定,因为平时种植过程中大量采用生物防治与物理防治相结合的手段,降低农药残留,使得优良的蔬菜品质受到许多客户青睐,并在今年与苏南地区的盒马鲜生签下3年供货合同,进一步稳定了销售渠道,目前整个园区的大棚都处于满负荷生产状态。陈华健说:“高峰期,园区有四五十人在这儿上班,有效解决了周边老百姓的就业问题,增

加了老百姓收入,也增加了村集体收入,每年为村集体增收16万到18万元。”初冬时节,气温逐渐降低,张前农业园采取一系列措施,确保温室大棚正常生产,降低霜冻影响。陈华健说:“这段时间我们对大棚设施加盖防寒膜,对蔬菜喷施防冻剂,确保蔬菜能够正常上市,确保市场稳定供应。”

实施乡村振兴战略
建设美丽宜居乡村

昨日下午,罗塘街道叶舍社区联合区委党校、罗塘司法所举办宪法宣讲活动,旨在增强社区居民宪法意识,弘扬法治精神,营造良好的法治社区氛围。

申鑫琴 摄

区财政局:12·4宪法宣传周营造浓厚普法氛围

本报讯(通讯员 许新华 王蕊)12·4宪法宣传周期间,区财政局积极落实普法责任制要求,精心组织策划,唱好“财政宣传月”大戏。

从12月1日起,该局组织全系统130多人次,参加中国普法微信公众号举办的2024年全国“宪法宣传周”宪法知识网上竞答活动,营造浓厚普法氛围。

该局围绕“公共财政,服务发展”主题,走进区融媒体中心12345·政风行风热线节目直播间,全面介绍“狠抓民生重点,深化财政改革”系列做法,积极宣传、解答市民提出的有关财政方面的问题;结合会计代理记账行政许可职能,精心编制财政惠企利民宣传手册,涵盖2024年最新涉企利

民补贴政策及规范会计服务相关内容;参加“12·4”e起奔“宪”法治嘉年华活动。该局和镇街财资办充分利用电子显示屏,在办公大厅加大对习近平法治思想、宪法与相关法律、民法典、财经纪律、会计人员职业道德的宣传,营造尊崇宪法、学习宪法、遵守法律规范的良好氛围。



近日,姜堰城区南街的“南观银杏”树叶由绿变黄,迎着初升的太阳通身金黄,犹如披满黄金甲,成了一道美丽的风景,引得行人驻足观看。

王根林 摄

市自规局服务送进姜堰高新区

本报讯(通讯员 潘佳伟)12月3日,市自规局负责人带队走进姜堰高新技术产业开发区开展“兴园促企 自然争先”项目攻坚资源要素护航行动。

根据姜堰高新区资源要素保障诉求情况,参会人员逐项分析研究,制定切实可行的解决方案,确保项目用地需求得到及时有效保障,并对申报省级高新区以及园区如何提质增效方面提出指导意见。市自规局、区自规分局、姜堰高新区将充分发挥“部门+市县+园区”的联动作用,实行全周期服务,为项目落地按下“快进键”,为项目建设提供坚实的自然资源要素保障。

扬州市姜堰商会与紫金农商银行扬州分行启动党建共建

本报讯(通讯员 曹昊 堰商)11月28日,扬州市姜堰商会与紫金农商银行扬州分行举办党建共建活动。

扬州市姜堰商会一行参观紫金银行企业文化展厅、荣誉室和党建活动阵地。在交流互动环节,双方分别就各自党建工作开展情况、特色做法及取得的成效深入交流。与会人员表示,商会与银行在服务企业方面各具优势,应充分发挥党建共建的桥梁纽带作用,整合资源,形成合力,为企业提供更加优质的服务。

活动中,双方共同签署了党建共建协议。未来,双方将以党建为引领,不断丰富共建内涵、拓展共建领域,努力开创党建共建、合作共赢的新局面。

“尊宪崇法”彰显“中国之治”时代强音

□陈晓萍

2024年12月4日是我国第十个国家宪法日。根据中央网信办统一部署,12月1日至7日“宪法宣传周”期间,集中开展“尊宪崇法”网络法治宣传。

宪法是国家的根本大法,具有至高无上的法律效力。我们必须大力弘扬宪法精神,持续巩固宪法之基、树立宪法之威、彰显宪法之效,为全面深化改革、推进中国式现代化贡献法治力量。

坚持党的领导,书写“矢志不渝、笃行不怠”的信念答卷。宪法以国家根本法的形式反映党领导人民进行革命、建设、改革取得的成果,确立在历史和人民选择中形成的中国共产党的领导地位。大力弘扬宪法精神,必须坚持党对宪法工作的全面领导,方能更好发挥我国宪法制度的显著优势。

以人民为中心,厚植“利民之事、丝发必兴”的为民情怀。全面依法治国,最广泛、最深厚的基础是人民,要努力让人民群众在每一项法律制度、每一个执法决定、每一宗司法案件中都能感受到公平正义。我们要永葆初心、勇担使命,不断增强法治意识,时刻保持对宪法和法律的敬畏,牢固树立以人民为中心的工作理念,全心全意为民排忧解难,使老百姓真正享受到平等的尊严、正义的甘甜、幸福的温暖。

全面依法治国,共建“山河锦绣、国泰民安”的法治中国。随着新技术、新应用催生一系列新业态新模式,相关法律法规制度还存在时间差和空白区,仍然需要健全保障宪法顺利实施的制度机制,及时回应社会各方对涉宪问题的关

切。要不断提高立法质量,推进科学立法、民主立法、依法立法,努力使每一项立法都符合宪法精神、反映人民意愿、得到人民拥护,真正实现以良法促进发展、保障善治。同时,全面推进公正司法,持续深化司法体制改革,加强司法制约监督,切实让人民群众感受到法律的公平公正。

回眸现行宪法栉风沐雨的40多年,宪法为中华民族伟大复兴事业提供了坚强的法治保障。我们要以“宪法宣传周”为契机,大力弘扬宪法精神,营造“人人学法、懂法、守法”的浓厚法治氛围,为全面推进新时代中国特色社会主义法治国家建设贡献法治力量。



区水利局打破城区河道管护“楚河汉界”

(上接1版)开展水上巡查,推动联合“水网”监管。区水利局构建“横向到边、纵向到底”的

全区域联防联控联治体系,在“三水一萍”爆发期邀请社区人员联合水上巡河,将急需解决的问题提上日程,同时加强与相关职能部门沟通协调,对发

现的问题立即交办,督促整改,推动形成问题共商、责任共担、成果共享的河湖治理与保护新格局,努力展现“水清、河畅、景美、岸绿”的生态幸福画卷。